



◆謝淑怡琴技了得。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)今年港姐選舉可謂是多多，繼早前有多位候選佳麗因合約問題退選後，昨日25位初步入圍佳麗之一的郭恩程(Kelly)被爆出合約糾紛，同時簽約兩間公司，無綫已將事件交由法律部門處理。

## 25位入選佳麗臥虎藏龍

# 郭恩程爆合約糾紛

# TVB交法律部處理



◆高妹楊梓瑤語言天分驚人。

身高178cm，報稱是模特兒的郭恩程，去年參加由ACE娛樂舉辦的《Face Of Hong Kong》並奪得冠軍，憑着高挑身材打入25位入圍佳麗之一，更被歸入「選美經驗組」，但昨日卻爆出她同時簽約無綫和ACE娛樂兩間公司。就此無綫昨日發出聲明，指《香港小姐》競選



◆有選美經驗的鍾翠詩頗有自信。

一直堅持嚴格的公正性標準，有關郭恩程合約事件目前已交由法律部門處理，在此過程中，暫無任何回應。

25位初步入圍佳麗在前晚(7日)播出的特備節目《2024香港小姐競選 誰是入圍者》悉數登場。25位佳麗分成「海外佳麗組」、「年輕/成熟組」、「翻版撞樣組」、「專業人士組」、「才藝技能組」和「選美經驗組」六大組別，並透過自我介紹、面試及才藝表演等片段讓觀眾加深對眾佳麗認識，當中不乏臥虎藏龍的佳麗。

### 盧凱怡國標舞世界前3

今屆官方比往年率先披露初步入圍佳麗才藝，當中隸屬「才藝技能組」的盧凱怡、謝淑怡及張萃琳更是十分出色，據悉盧凱怡(Kerry)，除了是國標舞選手及教師，更是國標舞世界排名前3名選手。Kerry希望透過參選港姐讓更多人認識國標舞，認識到國標舞既美觀優雅。現職鋼琴家的謝淑怡(Zoie)，在美國知名學府約翰霍普金斯大學碩士畢業，並主修鋼琴演奏。Zoie笑言鋼琴是她的另一

半：「由細到大鋼琴陪伴我走過高山低谷。」至於現職建築設計師的張萃琳(Celine)，則精通畫畫、攝影、唱歌、古箏、豎琴及打拳等各項活動，堪稱動靜皆宜、文武雙全。

### 楊梓瑤能操6種語言

除了本地薑，今年的海外佳麗代表亦實力非凡，來自荷蘭的楊梓瑤(Amina)，現為北京電影學院三年級學生，除了會說荷蘭文、英文、廣東話和普通話，更學了4年德文同法文，語言天分高人一等之餘，更同時擁有179cm逆天身高，佔了不少優勢。

另外，三位有選美經驗的佳麗，包括鍾翠詩(Tracy)、黃詩堂和郭恩程。Tracy曾於「溫哥華華裔小姐」獲得亞軍和最上鏡小姐，Tracy說：「我嘍(參選)溫哥華華裔小姐(時)接受咗一啲選美訓練，例如行Catwalk同擺Pose等，都可以令我更有自信同表現更加好。」



◆盧凱怡希望讓更多人認識到國標舞的美。

另外，無綫官方社交網舉行的《誰是入圍者》公開網上投票(連結：<https://tvb.app.do/misshk24>)，已於7月5日中午12時起正式Kick Off，讓網民直接投票可進入終極入圍名單的心水佳麗，活動截止日期為7月10日中午12時。



◆賴彥好多才多藝。

## 法雅龍俊亨驚傳10月完婚

香港文匯報訊 據韓媒報道，韓國人氣歌手法雅與前HIGHLIGHT成員龍俊亨今年1月認愛，多年好友晉升成戀人，一時掀起熱議。昨日(8日)再傳出兩人將在今年10月結婚並於首爾舉辦婚禮。法雅的經紀公司隨後證實喜訊，並表示法雅將邀請親朋好友參加婚禮「開始新的人生」。

據兩人友人透露，雙方不僅是相處已久的好友，也因為都是藝人，非常了解彼此的心情，因此產生深厚的信賴，也相信雙方能從彼此身上獲得正能量，結婚以後會有更成熟的活動。

法雅的經紀公司也已證實這項消息，表示「法雅和每當遇到困難時都會給對方帶來巨大安慰的龍俊亨結下了愛情果實，並約定結婚」，並表示今年10月，法雅將邀請親朋好友參加婚禮，「開始新的人生」。

事實上，法雅跟龍俊亨都曾屬於經紀公司CUBE，兩人已經成為好友長達18年，陪伴彼此度過許多重要時刻，是推心置

腹的好友。法雅在2016年的採訪中就透露自己在新人時期，常常和龍俊亨一起跑行程，因此成為好友，甚至私底下都會聚會。今年1月法雅在Ig發出一張與男子牽手的閃閃照，寫上「請多多關照」，照片男主角即是龍俊亨。龍俊亨隨後也在粉絲交流平台正式認愛說：「我們互相感受到彼此積極的能量、好好地交往」，法雅更留言「請用愛護的眼光看待我們」。兩人無預警公開戀情，一時掀起各界熱議。

有「學霸主播」之稱的賴彥好(Vivienna)是英國高雲地利大學法律系碩士，並於2019年英國華裔小姐奪冠、2014年中華才藝小姐奪得季軍；現任藝人及主持人的她，還一直兼顧法律顧問的工作。繼月初創立香薰工作室Dearest Vilosophy Studio，Vivienna於今個書展再推出其首本處女作《治癒哲學 Vilosophy》——一本集正能量語錄及相集的身心靈治癒系書籍。新書以自己的英文名字Vivienna與Philosophy(哲學)結合而成，分享了包括讀書、選美、藝人、法律等不同階段的經歷；還有身邊朋友及她本人曾經歷過的情緒困擾。

### 做「樹窿」聆聽煩惱

「作為藝人，我都試過因為網絡壓力，收埋了自己半個月不肯見人，這段時間低沉迷惘，完全失去動力及目標，幸好有些好朋友一直陪我傾偈，鼓勵我，令我慢慢梳理情緒。而我亦曾開解和陪伴過一位被家庭及生活壓力逼到想輕生的朋友，深深體會到可能一句話就能影響到一個嚴重的『決定』。疫情期間，我愛上了手作品並考獲韓式蠟燭導師牌，希望借由手作品和新書，讓更多人透過慢活及手作藝術感受生活中的哲學、在壓力中找到抒發渠道；更希望透過此書，以生命影響生命，提醒大家關注情緒健康，每日生活得開心快樂。」

## 「學霸主播」跨界出書 籲重視情緒健康 賴彥好未放棄做律師 勇敢追夢

新書分成8個章節，Vivienna在相集方面花了一點功夫，當中除了有她熱愛的芭蕾舞、校服、晚裝等不同造型，還有情緒轉換的大挑戰。「有一個章節是講述情緒管理，拍攝期間，我要在短時間內轉換不同情緒，對我而言是一次考演技及好玩的挑戰；有此概念，是因為其實情緒是可怕的，也不需要抗拒，重點是之後應如何處理及用什麼方法去舒緩。」

### 欲效朱千雪 麥明詩雙線發展

談到Vivienna不單止修畢法律碩士課程、擁有八級鋼琴資格，更精通繪畫、潛水、運動及多項舞蹈。在家人悉心栽培下卻選擇投身娛樂圈，她不諱言也要面對家人的壓力。「最初家人的確有微言，因為小時候我的志願已經是做律師，亦是家人的期望，雖然律師和藝人是兩種不同的職業，但我覺得追夢要及時，並且只要站在適合自己的舞台，在不同的領域都可以發光，而這個理念亦都影響到我的家人。況且我沒有完全放棄做律師，畢業至今都一直在律師行做顧問的工作，加上之前參與節目《Law霸女神》都有接觸到法律層面的事，也算是學以致用，所以我覺得兩種工作是相輔相成的，也算是學以致用。」問到會否效仿同告參加過選美及修讀法律的朱千雪和麥明詩的路向？她坦言方向近似。

此外，Vivienna也希望接下來到不同的機構和學校，為小朋友或有需要的對象作分享，參與更多社會服務及慈善的工作。

◆採攝：香港文匯報記者 子棠



◆賴彥好希望大家關注情緒健康。



◆據傳法雅10月將於首爾辦婚禮。網上圖片



◆龍俊亨與法雅相識多年。網上圖片

## 宋仲基喜迎二胎

香港文匯報訊 據韓媒報道，韓星宋仲基去年與英國籍女友凱蒂·露易斯·桑德斯(Katy Louise Saunders)奉子成婚，同年6月生下兒子，升格父母。昨日(8日)驚傳兩人喜迎二胎，對此，經紀公司也於第一時間證實喜訊。

昨日宋仲基所屬經理人公司極速出面，證實消息：「宋仲基夫妻現在懷有第二胎。不過小孩預產期、性別都屬於私生活資訊，因此難以跟各位確認。」兩夫妻正忙於做胎教，準備迎接小生命的降臨，而2人已將喜訊告知家人和朋友。

升職做爸爸後宋仲基時常被網友捕獲到與洋妻逗娃的溫馨畫面，相當有愛。



◆宋仲基與太太Katy恩愛有加。網上圖片